

Berichtigungen.

- Selbe 279 Z. 3 v. u. lies seines s. g.
" 285 " 7 v. u. " Distom statt Dystom.
" 289 " 6 v. o. " genannten statt sogenannten.
" 289 " 9 v. o. streiche lanceolata.
" 295 " 13 v. u. lies Calicotyle statt Calicotile.
" 296 " 9 v. o. tilge die = zwischen R. und Leuckart.
" 298 " 3 v. o. lies Körperendes statt Körperrandes.
" 300 " 6 v. o. tilge das Komma bei postica.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Archiv für Naturgeschichte](#)

Jahr/Year: 1851

Band/Volume: [17-1](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Berichtigungen. 398](#)